

# РЯДЫ СТУДЕНТОВ ПОПОЛНИЛИСЬ

Посвящение в студенты - праздник не только для первокурсников, но и для всех, кто имеет к ним отношение. А это старшие товарищи по учебе, преподаватели, родные, друзья и т. д. Именно поэтому в актовом зале ливенского филиала Орел ГТУ яблоку негде было упасть: все хотели принять участие в этом знаменательном событии, без которого не начинается ни один учебный год. В этот день полноправное звание студента получили около двухсот человек.

Мероприятие началось с поздравлений и наставлений первокурсникам, затем старшекурсники в шуточной форме старались поведать младшим друзьям о том, что же такое студенческая жизнь, чем она отличается от школьной и какие радости и трудности им готовит. Далее на сцену пригласили представителей первого курса: их ожидали подарки и участие в конкурсах. Им как членам «студенческого младенчества» вручены пустышки, а грызть гранит науки они тренировались на яблоках. После этого «малышей» ожидали более сложные испытания - они учились изъясняться без слов, изображая животных и предметы, отвечали на вопросы интеллектуального конкурса. Старшекурсники подготовили номера самодеятельности. Брейкеры «Bad boys» тоже постарались на славу; вызвала смех довольно известная КВНовская команда «ТПВК». Красивый танцевальный номер показали девушки из коллектива «Жасмин»; выступила театральная труппа. Закончилось мероприятие дискотекой.

Л. КАРЛОВА.